

«Озеро решили уничтожить»: «Бурятмелиоводхоз» превратил водохранилище в болото?

В Бурятии на Кударинском водохранилище снова возникли серьезные экологические проблемы. Местные жители бьют тревогу. Водоем сильно обмелел, превратившись в болото с зеленой гнилью. Стоит ли за этим «Бурятмелиоводхоз»?



Кударинское
водохранилище
(Кудара-Сомон,
Кяхтинский район
Бурятии), 2021 год

В группу «Аноним 03» в соцсети Вконтакте поступила информация о том, что искусственный водоем Кударинской оросительной системы буквально за год обмелел.

«Озеро в Кудара-Сомоне. Рыбу умертвили и озеро решили уничтожить. Первая фото было в прошлом году! Все остальные это уже в этом году!», – делится автор поста.

На снимках ниже хорошо видно, что привычный чистый берег водохранилища превратился в сплошную зеленую тину.



Состояние
Кударинского водоема.
Слева – 2021 год,
справа – 2022

Что стало причиной такого неприятного видоизменения водоема, пока неизвестно. Рано судить о том, носит ли эта картина сезонный характер, либо за заболачиванием стоит халатное отношение руководства ФГБУ «Управление «Бурятмелиоводхоз» к своим обязанностям.

В любом случае зеленая тина свидетельствует о том, что искусственное озеро страдает от переизбытка органических веществ, что не есть хорошо. Это, в свою очередь, приводит к недостатку кислорода в воде. И если состояние Кударинского водохранилища не изменится, на нем снова могут возникнуть заморы.



Напомним, что в апреле 2022 года массовая гибель рыбы в Кударинском водохранилище произошла из-за высокой нехватки кислорода в период ледостава. «Бурятмелиоводхоз» признали виновным в ненадлежащей эксплуатации водного объекта.

Организация нарушила сразу несколько пунктов законодательства. Как оказалось, местное управление мелиорации даже не удосужилось прорубить лунки, которые могли обеспечить поступление кислорода в водоем во время подледного периода. По материалам проверки было возбуждено уголовное дело о нарушении правил охраны окружающей среды при производстве работ.

Дорога мертвечина: «Бурятмелиоводхоз» заплатит миллион рублей за гибель рыбы



Кроме того, в 2021 году халатность организации привела к повреждению Сундулгинской оросительной системы, которое в конечном итоге обернулось подтоплением села Старая Курба. Врио директора «Бурятмелиоводхоз» было внесено представление об устранении нарушений закона, и штраф тогда составил смешные две тысячи рублей.

Фото: Google Earth, «Аноним 03», Байкальская природоохранная прокуратура тура

Автор: Есения Линней © Babr24.com ЭКОЛОГИЯ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ЖКХ, БУРЯТИЯ 👁 20193
21.09.2022, 23:14 📄 552

URL: <https://babr24.com/?IDE=234970> Bytes: 3243 / 2403 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Есения Линней**,
научный обозреватель.

На сайте опубликовано **988**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

